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ПРАКТИКУМ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА

ПРЕдГОвОР

Практикум из српског језика представља приручник за студенте прве године студијских про-
грама Васпитач у предшколским установама и Васпитач у домовима на Факултету педагошких на-
ука Универзитета у Крагујевцу. Практикум представља наставно средство за предмет Српски језик 
на основним академским студијама. Предвиђен је за усвајање основних граматичких и правопи-
сних појмова. Циљ је оспособљавање студената да се у усменом и писменом изражавању користe 
стандардним српским језиком, као и оспособљавање за побољшавање, усмеравање и подстицање 
говора деце. 

Практикум је осмишљен на основу вишегодишњег искуства у раду са студентима студијских 
програма Васпитач у предшколским установама и Васпитач у домовима на Факултету педаго-
шких наука Универзитета у Крагујевцу. Неизмерну захвалност аутор Практикума дугује проф. др 
Илијани Чутури и асс. мср Нини Живковић, са којима је сарађивала на овом предмету. Одговор-
ност за пропусте, како у примерима за вежбање, тако и у концептима за учење, припада аутору 
Практикума.



Рукопис Практикум из српског језика Јелене Спасић вишеструко је значајан и 
квалитетан јер се ради о универзитетском практикуму за предмет Српски језик који 
је, првенствено, намењен студентима прве године студијских програма Васпитач у 
предшколским установама и Васпитач у домовима на Факултету педагошких наука 
Универзитета у Крагујевцу, али намењен и свима осталима који се интересују за питања 
српског језика и представља добру базу за усвајање основних граматичких и правописних 
појмова.

Проф. др Сања Ђуровић

Будући васпитачи помоћу овог остварења Јелене Спасић моћи ће успешно да овладају 
граматичким и правописним компетенцијама стандардног српског језика. Посебно 
је значајно што се инсистира на корелацији између лингвистике и практичних потреба 
васпитачке струке – студенти се оспособљавају да подстичу и унапређују развој говора 
предшколске деце на фонетском, морфолошком, лексичком и синтаксичком нивоу. 

 Проф. др Милка Николић
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